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ALY

11
fafdszol aon g $t da vl

Dual Nature of Radiation and Matter

weIaH

W 1. 30 kV Folagil & gR1 I X-fo &t
() S<qH SAEfd a4t
(b) Freram T wra s

Tl R g, RA9aR V=30kV=30x10°VUde =16x10° C
(a) St B

E=eV=hv
=19 3
37UdT n=ﬂ=1'GX10 Knilakal =7.24x10" Hz
h 663 x 107
IfFT 3maRi v = 7.24 x 10" Hz
(b) X-f=on o =pFem aRRed
p=C - _3x10°
v  724x10®

W, c=3x10°m/s (Y A dTe)
A =0414%x 1070
=0.0414x10°m
=0.0414 nm
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Y 2. difsran a1g i FE-Fed 2.14 eV B1 5 6x 10 Hz SR 1 W61
AITS W ARG S 8, T4 3o 1 TR et 81
(a) SR TG Tt SoIqH T ol

o) Fret farga sk
() SR YT SoalAl @ Is9an I fea €2
T R R, Cs urg @1 SE-BA ¢ =2.14 eV

U & A1 v =6x 10" Hz
(a) SR AT B IMTHaH Foll (AT BIQ) ISP TRIR)

K Emax =hv =0,
-34 14
= 663x107™ x6x10" _, 4,
16x 107
=0.35eV
(b) AT gATH R fava v Rl
T4 W § o
0.35eV=eV,
V, =0.35 V
(c) IRFT fast St KE oy = %mv,fm
035eV= %mv,ﬁax
(&, Ve IS ATA TAT M FATETT B FAAA 2)
035x2x16x107"° _ 19
Jar =, ~e=16x10"C
91 x 107 max ( )
Frrar v2a =0.123x 10"
el Vimax = 350713.55 m/s

Viax = 350.7 km/s

e 3. & faRre waln & weror-Ree wora 9 Sias areear 1.5 V 81 I
RIS SRl it Ieaaq IR St fraet €2
T fRa@ R, PR faswm vy =15V
s nfew St a1 g=
KEma =€V = 1.5V
=15x16x107"° =24x10"y
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W¥ 4. 632.8 nm TR F THAYT HH1 U AR~ 9t F g0 9=
faran < @) IfSa IR 9.42 mW R

(a) W & RRII-Yot 3 wlre Wil = S 9 Ham Wi Fif)

(b) 9 FRI-49 & g1 fafeRa fereh o1e W sihaaa fra e wiy Qe
T (I8 WA AT RRU-39 91 SIT-Te EEE S W *
ATFA q T ) T4

(c) T TIEERA THIY 1 WA F T TA W T F R e A =1t
{ =T A

T R R, vt wera o1 aw A, A = 632.8 nm
=6328x102m
e =9.42mW =942 x 10 W

(a)mmweraaamf:%c

_ 663 x 10™/x 3% 10°
632.8 x 107°

@mﬁﬁmmmm,p=£

=3.14x10"°

—34
= 883 X107 _ 4 05 102 kg-nvs
632.8 x 107°
(b) w1 wfd AFvs W A HE&A nR, 9
" RUTS| _ 942 x1073
W FevS BI B & 314 x 10-°
= 3 x 10'® photon/s
(c) €I p=mv
~27
Hy A @ am, v=P=105%10" _ 463 mys
2 m 166 x102

[ m=1.66x 10" kg (AT B FTAAA))

A 5. o & U9 W Gt A GE-UE F Fel-AEE  (FA)
1388 x 10° W/m? &1 TT9 ffa WYY WY & Hitex Wiy Qv gt W s
A E 7T um o o gd-waw F W stad 7 550 nm ¥

T R R, vl A2 waid 76 F o, P = 1.388 x 102 W/m?2
A (S 836 [1 m?) T 1 s § B A S&= nl
TS B P TR = 550 nm = 550x 10~° m
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mmﬁm,e;’%wmm%

_663x10% x 3x10°
550 x 107°
g & g8 TR mfaa weH @ W&
3
_P_1388x10"__ 3838 x10?
E 3616 x107"®
= 3.838 x 10! photon/m2-s
Y 6. WhI-fae@ a9 & Th wA #, W Aga & favg Iddw
ezl 1 TAE 4.12x 10718 V- Wit &xelt 81 < Rt o1 7 IRewfa
FfQ)
T Ra 3, 3 & apld tane =412 x 107> Vs T 3adg@ & IR
e=16x10"°C

=3616x107"°J

n

g 3 T6 tan6= % v
v
o i ¢ hv=eV /
vV h T/ )
N 2
SS2 x 1079
e

h=16x10"x 412 x 107"
=6.592 x 107 J-s
W9 7. T 100 W QT aca (1) et fEaneit & veawamm st fafenfa e
21 ey F T WY T MY F FR W @R W 5T R/ S i wegel

W Y ST A 21 NI WHW R 589 nm B
(a) RTTTF A 2 why Bref7 F St feah 32

) T Y FFE R A el weH frg s @ &
T R, o= A @ P=100W
Na W& &1 a1, A = 589nm = 589 x 107 m
s fadis h=6.63x10J-s
(a) TS B B Fu
hc _ 663 x 10 x 3x10°

E=1¢ -+c = 3x10°m/s
A 589 x 1079 ( )

= 338x107"°y
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_3.38x10™"
1.6x 107"
=211eV
(b) A n B HfY qFve WE B B

_ LSS _
e (p=En)

=10 _3,10® photon/s

338 x10°%

= 3 x 10% photon/s If¥a aTa gkt ®
W 8. mqrgﬂémsv@hasxm" Hz §1 3R 8.2 x 104 Hz 315R1 & Yo
1 R SR 2, A Trr-forge e 5 Y 3ide Aezar 9 R
T Ra g, uig & fog 2@ 3 v, = 3.3 x 10" Hz
TH B A v = 82 x 10 Hz
AV, PR fasErR R
T F F G W@ FRA R
KE =€V, =hv - hv,
h(v - vo) _ 663 x10°(8.2 x 10" - 3.3 x 10™)
e 16 x 107®

_ 663x 107% x 10" x 4.9
16x107"°

v, =

=203V

WEH 9. fireh oy % T F-TeH 4.2 eV ]1 1 9% 91Y 330 nm WA F
Ffera fafeto & fag yera-faega scs qm?
T R R, FweE ¢ =4.2eV

=42x16x10"°J=672x10" J
fafdvor &1 TR, A = 330nm = 330x10° m
IR} 7S e A Ful FE-Be | JfE § It Faa new-Rega seE @
T R

E= hc _ 663x10™ x 3 x 10
-9 T -9
A 330 x 10
= 6.027 x 1079 J
(fF e B H Fi E=6027 x 1077 J | T § @ FEHREGD I

& @m)
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"9 10.7.21 x 10" SRR F THW Th TG-S R ARE 1 @ 79 A
6.0 x 10° m/s T I=TATT TR A TARF SR A R €1 TR ¥ T eI
¥ foIg el smafy w2

&1 & &, wera & @Fan, v = 7.21x 10" Hz

TATA BT @A, m = 91x 10" kg

AT P ARAFAT I, v, = 6x 10° m/s

A v, gl IR B

TR F B gF TG TRA W

KE= %mv,fm =hv - hv,

st % x 91x 107 x 6.x10°x 6% 105 = 6:63 x 107(v - v;)

-21
3reral v-vg= SOXMXNT 547 x 10
2 x 663 x 107
KRG vo = 721.x 10" - 247°% 10" (: v=721x10"Hz)
= 474 x 10" Hz

U 11,448 nm TR H FHW Th A A § 9= v o ¢, fd
WH-fa W % ITEM ® A S @1 W 39 QEgd-tan F v @
IqeF W AR FRaT ST &, 99 WIS saEel & AR (faw) fawa
0.38 V &1 I0f® ¥ verd il FHE-Fer i L

& f&a R, were &1 91, A = 488 nm = 488 x 10° m
e Ry, =038V, e=16x10"9C

e Fradis h=6.62 x107%J-s

TSI A 91 ¢ = 3 x 10°mys

A ¢ o B-He R

o St

KE =eV0=th-¢o

663 x 10 x 3x10® _

16x107"9% 038 =
488 x 1077

%

I 6.08 x 10720 = 4075 x 10720 — ¢,
e & = (40.75 - 6.08) x 107 = 3467 x 1072 J
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_ 3467 x 10
16x107%

=217eV

W 12,56 V fawarat & gra @it saaghl &
(a) ﬁ%’t,sﬂ(
() I-3ieht ToRe wREfaa Ffw)

& R@ R, AR V=56V

(a)ﬂWWﬁWQﬂWWWeV:%va

gl
m
V/i= 2_e‘_/.
m
FEl, m TATEA B FLAE T v SAGS B 4 2

wRa FAEA F EIA G
p=mv=m @/=,/2e

= 2 x16x 107 x 56 x 9 x 10

= 402 x 107 kg-m/s
(b) TATEH T AN aRTEA

PS)
[}
a\x
I~
b

-
)
)
B\

=0.164x 10° m

[}
©
-—
mé‘
5 o
)
3

WE 13. T 3o foraat 7iferst S 120 eV R, 380
(a) "
(b) =1 3R
(c)i—mai'ﬁdw%?
& Ra ®, 7w ot KE =120eV
(a) €T, p=2eVm = 2ZKE-m3Re = 16 x 107" (- KE = eV)
= J2 x 120 x 1.6 x 107"° x 91 x 10

= 591 x 10" kg-m/s
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(b) €I p=mv
el v=P
m

_591x107%
9.1x 107
= 65x10% m/s
(c) THFEA H GG -/ qITRH,

=0112x10° m
=0112nm
WE 14, Qfcam F WM IS 1@ % 9919 1 G 589 nm #1 9 MRS
Sl Fa HE 5| )
(a) T A iR
(b) T 217 1 -Feht T WA B
T R &, vore 9t g¥Teed = 589 nm = 589 x107° m
Yo I FAAA m, =9.1 x 1073 kg
FAFEA B FAIA m, =167 x 10" kg
e Fai® h=6.62 x 107 J-s

h
a W WA=
(a) ¥ wg BRE,
e A T Sl
K H
F = 23°m,
- (663 x 107%)2
2 x (589 x 1079)% x 91 x 107
=696x102 )
(b) g s FHoit
h2
KE,=
2)2m,

B (663 x107#)?
2 x(589x107%)2 x 1.66 x 107

=381x102
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WY 15. (a) T 0.040 kg FHEH F FIZ S 1.0 km/s 1 =16t A et @1 &
(b) T 0.060 kg FHTH F g I 1.0 km/s T =11 § =1 @ 8, 3k

(©) T -0 FIHa FHTA 1.0 x 10°° kg 3R S 2.2m/s Ft 10 A SIPwa
A @ 2, T -5l wnled R aom?
& @ B, el &1 g@w™ m= 0040kg
Ml B FM v = 1000 m/s

(@) -Areht Tl
a -: m=0.040 kg
A:i:_M? V=1km/S
mv 0.040 x 1x 10 =1000 m/s
=166 %107 m

(b) €T &1 @A, m = 0.060 kg T §fd 6 ATA, v = 1m/s
p=.h _663%10°%
mv 0.060 x 1
=11x10% m

(©) g9 & FY B THAM, m=1x10"° kg 9N g & F N A, v = 2.2 m/s
r=_h _ 663x10%
mv 1x10°%x22

=30x10% m

"9 16.TF IR A IR TF PH TS F T0REH 1.00 nm 21
(a) T GaT
(b) P = Fet 3R
(c) TR N e Tl A AW
B A B, SaggA qon B @ e e, A =1nm=10°m
(a) ST BT HIT

-34
p, =P - 88X _663x10%m (- h=663x 10 Js)

A 10
_34
Pl B W p,, =1 =88 X107 _ge3x10%m

hc _663x10x 3x10°
A 10 x16x107"°

_1986x107"
16x 107

=1243eVATE = 1.24 keV
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(c) S B HeAl

E= A _ (6.63 x 10752 v

2me 2 x91x 103 x 16 x 107"

= 151eV
g 17. (a) g2 1 fora Tt St ¥ fAQ -svedt e 1.40 x 1070 m
?

(b) Th =2, S vard ¥ W andrg a3 sk frma 300 K W stea s
mﬁng‘%,ﬁ? At ¥ -shveht Wnded 9 )

Bl (a) S-Arell avmed A = 140 x 100%m
IS B @ m, = 1675 x 1027 kg
e St & WG AR D GA HAT B W
A=En_’1K=E
— k= I _ (663 x 107y
2%m, 2 x (140 x 107°)% x 1675 x 107

= 6.686 x 107"
(b) A4 & W RIS St
KE = ng 3 g (1.38 x 102) x 300= 6.21 x 10°2'J

(- UXHAN T = 300K w21 diecsi faaid K = 1.38 x 10728 J/K)
KE =6.21x10"%'J

TR St F Ta qered
Ao
2m-KE
A= 6.63 x 107
V2 x 1675 x 107 x 621 x 107"
A=145%x10""m
A=145A
WY 18. 9% <UizY i faga =g fafor 3 airled 39 Faieq (Wef) &
Frded & TR R
T WA & WA W@l v Mg e A e ®
hv _h
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A=

ol

oA R A v = h_o b _c

mv p hvlc v
3q: qega TR TR IR F1 TR VA aRe & wHA B

W9 1999 § 300 K 919 W TH AELSH AY H 2-0eh a0ed fpan g2
afs T §9 T W SAUST ¥ | o 9y { MREE @1 (RIS HRE
FSUA = 14.0076 v)

& @ R, am 7=300K
q decuda FEais =138 x 1002 JK
N, @1 AR m = 28.0152u

= 28.0152 x1.67 x 107 ¥ kg
37 AN hea faw e

_ [3x138x 102 x 300
28.0152 x 166 x 10°%
= 516.78 m/s
RN e
A=l
mv
_ 663 x 107
280152 x 1.66 x 1072 x 51678

(- ® S h=6.63x 10" J-5)

=275%x10"m
Ferar =00275x%10° m=0.028 nm
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fafaer weeTaeh

WE 20. (a) T Faiq Tolt % TR $die A IR QA F 39 99 W

HE FIY A F ISl i g § 500 V F fas@-at W @ T @ &

ZFR &1 3T ¥ Y WRAYE el 1 I T LTI H SRS AW

efq e/m L76x 10" C kg™! R1

(b) WU favwa 10 MV & T 3ol 9@ 9 F & fog ot g3 &=

AT FE, I (a) F W H @1 T AT T GH BT I €2 T
T I T TR GERY ST el 22

&1 (a) R &, fRwar=aR v =500V

ZAGE & AV TUT THIF B IIUE e/m = 176 x 10'! C/kg

TaTeA & i St

KE=1mv2=ev
2

v= f3x2v
m

=176 x 10" x 2 x 500

=1.326x 10" m/s
(b) fRya=R, V=10MV=10"V

v= [Bv = ,/2 x 176 x 10"

m

= 1.8762 x 10° m/s

T8 O Whr A O Q IS § o IR ¢ I

m=_1o

v2

=
T 21, (a) & QAT S Fo-gor R sovagfa it =1 5.20 x 10° mis ¢,
R TF T9HIT &7 130x 10~ T RRU-49 | 91 % T=aq SO0 <l 8
fRto-gs g1 SfEd 99+t frear fea 2l af AR & e/m W AR
1.76 x 10" C kg™ ?
(b) T R A Y (a) F I9ANT F v T @ 9% TET R TF 20 MeV @R
fmtw-g aﬁﬁmqﬁﬁa‘?ﬁ%mm'%?ﬂﬁ?ﬁa}ﬁ?Hm
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T (@ RWR, @A A A@ v = 520x10° m/s
JRI &3 B =1.30x107* T
fafime &1 e/m= 176 x 10" C/kg
4 IS 99 g &7 A JfTEE Y RS R 99 98 T v A
JTA A & A g 9 A B R

i q(va)="”Tz(vamB$ﬁ’lﬂ90°ﬂ’cﬁW%)

2
g evB="T"_ ¢- v xB = vBsin 907)
r

il

L

m

1 5.20 x 10°
176 x 10" x 1.30% 10~

=227¢m
(b) X R, T A S, E=20MeV=20x1.6x 107 J

Sl YA D1 TAN IS FAGRT P FAHE, mg= 9.1x 107 kg
1

r=.”_w=
eB

=0.227m

E=—mv?
2
-13
v JPE . f2 X201 _ 567 109 rys
m Y 91x10™

mmmﬁm*w?m:mﬁnfaﬁﬁm?ﬁr:%%ﬂ

T8 ? 3@ 20 MeV A FHoil A I AT A Frew swiEw gF g1 F 4
T& A 1 F R I 39 GF A Tog @ FINE g O & W v=c
R JfEifRa & o ® seiq

« m=_"T0_ 3 i wgew dm
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WE 22,0 3ovazia T fraa €S 100 V fawa w d, @6 %9 99 (102 mm
Hp) W TEGA W IER Iea § geiagia St 1 W& Taag & fraa
T 2.83x 10 T &, 3 &% w0l A 12.0 em B ¥ ita wan & ofrg &
a1 (39 Ant A 3@ = T @ =i T A g s fRu-ga 9 gt
H AHET T IR AT MRV F ZR THY I & BFd FW ¢ 36
gfgmah “ofteFa -y el fafy Fed §1) el A e/ m 1 TR freif@
| _
B R R, A W Rwarr v =100V

TR 44B8=283x107° T

- -31
T v & B r=12cm=0.12m me =9.1x 107 kg
e=16x10"°C

RICEAT ] (KE)=%mv2= eV

16 x 107 x 100 = % x 91 x 107 x v2

2o DI ggy0, 109
91x 107
v = 593 x 10° mys
v @01 B & 919 90° T BT B
TP 7o A= 9o BN Wgferd Sl gl
st evB=TV" @€ _ Vv _ _ 598x10°

r m- Br 0 283x107*x 012
gage o R s € =174 x10'" /g
m

W 23.(a) T X-Foor Teft R =61 o e R Rras @y woked i
0.45 A W R, I=1 wtar 1 fafror 3 fonelt Wiy 3t Iaam S feat 82
(b) 3T (a) F FR A FFUH T 6 fFY AR M & deea (AR S
o) it 59 ot F sravamar 22

4]
(a) & B, fRAfdvwr it <14, A = 0.45A = 045 x 1070 m
P R Sl E=%f-:
_ _663x10* x3x10°
045x 107 x 1.6 x 107"
=276 x10° eV

=27.6 keV
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(b) (¢fRT i@ H @RS AR gATA B FHAl WEGH TR R AA
XfRu I Bft B XfaRU ura @R\ /G 27.5 keV Fo B BIEH H
HEEEA TSl § I ANAAT IATEA B 27.61 keV B FoAl B HEw@@w
gl B)

Fal=eV=E
eV =27.6keV
V=27.6kV

IA: J[WAS TR fAHT 30 kV Rl

W9 24.7% &RF (accelerator) WamT & Vﬂﬁ'ﬂgﬁf (") ¥ TH géagﬁi *
IT-Fell WHgA R, T fafire e =t e FSt 102 BeV &
AT I8 F TR Sl S 2 y-fergo § F ¥ A ) 9 2
TS R0 | grafea qrRedt & 9 =01 812 (1 BeV = 10° V)

T y-fRu A 9t =10.2BeV = 10.2 x 10° eV (2 y-fH=v)
9
@ - A wei = .‘0-2_:‘9.. < 51%10%eV

=51x16x10"x10°J
=816x1071%y

HET A R R

T for & Hal

g=hc
)

arrar a=nc
E
_ 663x10%x3x10°
816 x 1070

=2.436x10% m

I 25. 31 A ATeh A HEARH H SHe A9F O Fhdl 81 Tach T 98
A R ea aifiifs e @t st fear w78 ) gud de st
Tg FACT fF TR A 4 76 TR, T & TDN AE-TE
HgEAara Al
(a) T HER AT 10 kW el ¥ It, S 500 m T3S 3t e ol s
FA 2, ¥ BRI Wi VTS I B F dem
(b) Freran faar o T v Rl 70 3@ T € (<1070 W) ¥ 9 Wit
F T N 7R JFE TR NG R e ¥ v1@w w@ 2 e w e
T 0.4 cm? 3R T TH0 R 3wa smgfa N 79 6 x 104 Hz 7R
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)
(@) P=10kW=10x10° W
W a1 N TRIEA, L = 500m

7T P A o, £ = 10 - 868 X107 x3x 1P
Y 500

E=23978x10%y
uﬁmﬂﬁmwﬂiﬁaﬁmn=g

10 x 103

= = 31
= agrexign 20X

n =251 x10% photon/s
(b) draad Mg, v = 6x 10" Hz
Sl FFGA TG = 1070 W/m?
TAP T {FB = 0.4cm? = 04 x 107 m?
PG TG H I IR Afaa Fol Hell
E'=10""x04x10*=4x10" Jfs
TRAE B 3 S, E"=hv =6.63x 10> x6x 10" = 3978x 107 J

’ -15
TR Agve BeH A w@mn=E = 4x10°
E” 3315x107'°

= 1.206 x 10* photon/s
& A o IR R I UGE FIEH B R 3@ g’ g ¥ TE <@
S g Bl
WEH 26.9F 100 W URT (Mercury) & ¥ 3= 2271 A e &l qOaT
W O Aifse T aig | P v A W fafeka =t 1 ai Al fava
13V @, @ o1 % FAEEA 6 Ahe IHAQY Th He-Ne AW BRI IqH
6328 A ¥ 3= AT (~ 10° W m™2) & ST WHIW & A WH¥ o fF TR
Fgfea wm?
T fam B, WA a_ol A a9ree], A = 2271 A

=2271%x10"" m

AR Rmar=iR, v, = 1.3v; wfR@P=100W
P i adi® h=6.62x10"% J-s
A $p BT B
Sl F GA TG FA W E= hv - hvp =6V,
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hc

- %o =€V

_663x10% x 3x10°
2271 x 1070

=8758x1079-2.08x 107"

_ 6678x107"
16 x 107"

hc
=——gV,
% X ()

-16x10"¥%x13

eV=417¢eV 3@ ¢,= 4.2eV

AT TP B AT, A = 6328 A=6328x 107" m
aoff £ C _ 663x10%x3x10° _ 3143x107°

A 6328 x 1071° 16 x 107"°
TEf W Holl £ =1.96 eV H1-Beld W HH & Ia: P} Ve 39 TS & fow g
qqg T8 STt
I 27. 0% faiq o9 ¥ IQ 6402 nm (Inm =10 m) TRES 7 GHAN
fafw e W difvgq / fife Twv-gas o ) fafefa = @1 fdet
JIeEAT 0.54 V W IRR 21 BF F TF Ae-Bd § q€ & 1T 8 IhH
427.2 nm UGN ST TV VA 1 ARG F@ 21 TR Pt e I
HIfQ
B A B, Ne &9 & TdHavil Tl 31 a1

A =640.2nm = 6402 %10 m

R fasarR V, = 0.54V
A ¢ T R

eV=196¢eV

hc
ev = ——
0= %o

THTY SHSH HTg B FIE-He
¢o=——¢lp
_6.63x10* x 3x10°
6402 x 107°

31x1079 - 0864 x 107" = 2.236 x 1070

-19
_2286x10° _ .,

16 x107"°

-16x 107" x 054

IR &Y FE-BE ¢y = 1.4 eV
TR A = 427.2nm = 427.2 x 10° m
A Vg T PR RmarR @)
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hec
eVy=—-
0= %o
663 x 10 x 108 x 3

= ~14=151eV
4272 x 109 x 1.6 x 107"°

IS PR fRsarR V) =151V

U 28. T RS o, WhmI-faggd Seaeia &t et & g9 % fg T
s @ €, Fifs 98 TE-WaRT & (UV) ¥ 9 SR TF 3
avi—%@ri I @@ %I wefean WHW /A F TER 7@ if, YRS (mercury)
& %t e aui-Yarei w1 wanT fear T

A, = 3650 A, A,= 4047 A, A,=4358 A, A= 5461 A, A,= 6907 A.

et Sezand, waw: sy ol 7

Vo, =1.28 V, Vi, = 0.95 V; Vg = 0.74 V, V,, = 0.16 V, V,, =0 V

(a) AT AT 1 =1 |IH AT S

(b) &Y ¥ foTe eeit 9| 7E1 FE-Her F SHc FIY
M : ST ATt | £ & T Td F 5 € MG e=16x 107 C Ft
SETFHAT M| 39 WK 6 W4T Na, Li, K 37fg & fere fafers= 3 fae &) fafea

T AA-4g TN | WK e & HIF 1 YA T AR/ F FHm1-faea
T il e fehar qar 36 Rl § A & AW & fa ggew SIgEE )

B R g, W) A B R B R
A, = 3650A = 3650 x 107" m
A, = 4047 A= 4047 x 107" m
Ay = 4358A=4358x107""m
A, =5461A=5461x10""m
As = 6907 A= 6907 x 107 m

AR fRFa=R = 2
Vigy =128V, Vg = 0.95V, Vg = 0.74 V, Vpy = 0.16 VIR Vyy =0
aeRe F wa gt
8
() v=L - 3X10 _ _g219x10" He
A 3650x 10"
8
2 =i=i<_19_m.= 7.412x 10" Hz
A, 4047 x 107
8
vo=L = _3X10 __g88ax10" Hz

Ay 4358x107'°
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~ 108
v4=£=ﬂ°_ﬁ=s.493x1o“Hz
A, 5461x10
8
V5=i=ﬂﬁ=4.343x1014H2
A; 6907 x10”
& W € Vod
eV, =hv-¢,
hv ¢
v.=V_%
0 e e
(& v, 7 argf & d7 716 A X @)
% o T 0 . PN
e 4 5 6 7
h_Vor—Vos _ 128 - 0.16 (v=10")
e v,-v, (8219-5493)x 10"
—-19
h=112XA86XA077 _ o5rs o« 107 J-s

2726 x 10"
(b) FRE-BE ¢y = hvg
= 6.574 x 107 x 5 x 10"
=32870x 1072
=205¢eV

WIH 29. P argait ¥ wrd-ter e W R e §

Na:2.75 eV; K:2.30eV; Mo : 4.17eV; Ni: 5.15 eVI 3q mgsﬁiiim‘hm

AV 1 m T W@ He-Cd TR ¥ 39 3300 A Foked & fafiewr & fre

gm—ﬁmm&fﬂﬁh?%mﬁﬁa%m 50 cm H 38 W @A W ¥
?

&l fem R, fafdvu A avded 3300A=3300%x 10" m
mﬁm&mf:”%

_ _663x10%x 3x10°
3300x 100 x 1.6 x 107"°

Ia: o arg &1 Fd-waT 3.75 eV 9 I § a8 o1y YSRHRE SoeE
g Na T91 K &1 S14-%e 3.75 eV | 3 ® 3 4 HarH-iea Aue S9=1 et
¥ 7Rk AR TAY T A R A9 Sa daa WRAfF A 2 W v #
W uRafda 2 2

=375eV
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U2 30.1073 Wm™ i o1 WHN Th DT TSN A & 2 cm? §I%A &
3 T TS &1 T8 A o o 9T Y WIfAH 1 ule W e St Y e
F &, @ fafRw & wr-Rew 3§ Tem-faga st % R sravas 9 W
W;ﬁﬁqq@%mm—wwzevmwél ST IR F
ﬁﬁaﬂf 2

& R R, wera # dwar =105 wm?

aa%a =2 cm?=2 x 10 m?

a1q P -G ¢ =26V

At 99 ©

Na &1 591l &%et 102 m? } T 39& WA WA § TF IA3%4 20l &
e e 4 et T A g < SX T T @ End

THIE WA TR
____45x2x10 =107
1072
W 9d 2 75 Na 3 U% gaa sdasr @i gl
PRl A9 & IS W) Imfaa afew
= i Pacl x WISl VA & IS T SABd
=10°x2x10™
=2x10°W

Ui IRdl W SuRRerd 3w fad Seil @ §9F B9 § faRa axa g
R saEE o Yeve IfRa i,

. St e

" T A S oA 1w

_2x107°
10"

SO B TS I & foY I 9w

¢ I geraa v e _ 2 x 16 x 107

.=2x10°8 W

ofy Qave aRd ol 2 x107%
=16x10" s
< §9Eq: 0.5 99 Bl

SR ¥ w8 kT B & w9y Tga afe R @ S&oH vg WY SugeE T4 @
IFIT W P T2 IATIA ST S T B GAG TIeal el 8 I TR
e ¢ & 39 mam A ¥ Rig ugea T8 @ sl
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WY 31. X-fhTull & e srean S9ge A A @R Rkl § firea-fad
A FRY W T €1 FA-1 S s o wwg $ (R ge § R,
S % fag e 9 1 A e, e et ([RT) F SFaR-Rmm iR R
PR FR) (m, = 211x 107 kg)|

& R R, Xl @1 R A =1A=10"m

AT P T, m,= 9.11 x 10" kg
TR B TR e, KE=%mv2

U mv = 2mKE
W ¥ wa aonded, A =
mv
h
A ———
J2mKE
e h? (6.63 x 1072

KE = =
2°m 2 x (10192 x 911x 103" x 1.6 x 107"°
=150.78 eV
BEF B Sl = hTC

_ 663x10* x 3x 10°
1x107'° % 16 x 107"

Id: A TR ¥ R XfERe B @ Sul gaagA @ won 9 afte Bt
2l

U 32, (a) TH LA, I RIS Sl 150 eV €, 1 2-seht et Wi
FfTQ a1 6 qR 91 31 F @ R, T St AR BR-g feew
faad WA & e Iogad &1 1 W9H 91l 91 & <A -4 5| wam
% foig 99 w9 & Iuga AM? W FAQ (m, = 1675 % 107 kg)
(b) TR % T A9 (27° C) | I LA A T L-3neht 7oA 7
FfIY 78 THR T FIY fF =i @ T ggh w@ -fada
wanT ¥ I9Em ® T Q IeR Srareol % 9 qrdida fRar S 21

=12.4x10° eV

T (a) R R, =EF A 1fa F (KE) = 150 eV
RS B F@AA m, = 1675 x 1027 kg
gqmaa%‘%q(e:%mvz

Jgar mv = vy2m-KE
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TR, r=to
mv
___h _ 663 x 10°*
V2m,-KE ] x 1675 x 1077 x 150 x 1.6 x 10™*®
=233x10"%m

(FRTRAVF n F=RA 100 m B o 39 TR A IS 1 @ g
4 (150 eV) 39 fagd W@ & oy Sugad T& B)

(b) QA T =27 + 273 = 300K
e fAadaie k = 1.38 x 102 J/mol/K

w;g“ﬁ?ﬁtm,&gkr

il & I R
x: h = h = h
J2mE szx 3,7 V3mKT
2
_ 663 x 107
V3 x 1675 x 1077 x 1.38 x 1072 x 300
=145x10""m
(T8 TR SIRTIRAIS AT & HH Pl & I: Yo 9 Ig TieAg
A R ¥ T fAadE *g Tg aYd @)

WY 33.0F 3oragi GRASH & 50 kV SIeZdl % gRI @Rd SOl H S9am
o < @1 97 et A 8 }-reh worded 7w Ffw) AR = At (3 e
TEITHH g, SZ) F AT THA Fo1 W, IHRT GRS it Farve et
e S T S R AR e GRS & e W St €

T @ R, soag el & fAwariR = 50KV = 50000V

W
= 1227 _ oossA
/50000
=55x10"2m

G T ’g (M) =59%x107"m
e v e & Foparur B R Rpx%
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_ e ekl A R emar _ A, 59x 1077

THME T D RATT Ema A, 55x 107
AT YRR A AT e wardig gl A fAdea swan 31 10° T R

e 34.fFd S R Ted 9% 3N $9 frar & S R 91 g6 At
T F FEK A O AW W aw =g F T (quark) S
10° m T TR it T 7= F Y A F ) 59 W= B G4 1970 O
% W ¥, T @ @A (Linear Accelerator) § I 359 Feit ARl &
fau-Yeit & ITE gRY VAR, T Ts AR F SiEr T an H mRA
RRU-GSI W Sl W AR H ST TRY (RRA ] 5w Sl
0.511 MeV 1)

& Ra g, ek A =107"5 m, %51l = 0.511 MeV

34
o &1, p= = 888 X107 _ 56351079 kg-mis

A 10-15
fR™ FerA 91 = mc? = 0.511 MeV
=0511x16x 1072y
IS S g & JFER
E? = p’c? + mic*
=3 x 108 x 6.63 x 107"%)% + (0.511x 107" x 1.6)?

= 9 x (6.63° x 1072
e favm oot g B
S E = yp%c? = pc= 663 x 1071 x 3 x 10°
_ 1989x10°0 4 ohx10° ev
16x107"°
=124 BeV

I: TATHA 4 B AR TR TG WS HoAl 1.24 BeV 9 A g =i

W 35. %W F a9 (27° C) 3R 1 atm T W He WA A 2 Wl 2-sieht
TorRed WY 3R 1 Rk 3§ e geen & soaged & e shaa g
FfsQ
&1 R B, qaE T=27°C + 273 = 300K

k = 138 x 102 J/mol/K
¥4 p=1atm=101x 10° Pa

AR 4 4
He TRHIY] F1 T = — g TR _ = K
IR = 6x10”g 6x 10% g
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e e, A = 663 x 10
~/3 miT Jax 4 138 x 102 x 300
6 x 107
=0.73%x10""m
. pV = AT = kNT
V_kT
N

1/3 -23
A T s = _(_T 138 x 102 x 300\’
w T 101x10°
r=234x10°m
A . 07831077 _
r

= . . = 0.021
34 x 107

Id: T @ ¢ 5 Mg A ¢ a0 A A 987 3RS © (1>> A)

WY 36. fRe a1g F(27° C) T T T 1 WEW 3-shvet e wiwfea
mmwﬁj@gq@ﬁzﬁm%mmmamm
2x 1071 m fIm T €

@Y : 7 35 3R 36 WA w0 € fon el A aRfEfad) § i s 3 92
i ¥%2 o1-arfeeard & ARl g ¥ qtegia i A9 vee w9 d w-gR Y
Afcradt o6 el feoeht = 19 3 Yot 9 arem Y= H @
& foreiamg F TR W UH-gER A Ao VedH T @ S 39 Al
w3 7o Fafearefand & fo am ¥ St I=3 IggHAl & AN

Tl f&@n B, AW T =27°C + 273 = 300K
Rr=2x10"m
"IN p=J3MKT
= J3x9.11x 10" x 1.38 x 102 x 300
=1.06 x 10°® kg-m/s
et e 5, = P 2 883X 10 g5 6 q0rt0

A @ r=2x10"m

-10
A_626x100 . .
r

2x107'°
T Q@A § & q-arel s saeg & 9 A el T ¥ 9ga ot Rl
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AT 37.F7= Wi & I Gfg

(a) X foram e e @ R e ol =g & et sard W i e
M €[ : (1/3)e] | T TrfeT AT-<d W & i 76 wee BNa?

(b) e/ m AT F T AR &2 T o T m o forey F Srerr-rem forwR =i
& Fa?

© gﬁ:ﬁqmmwwaﬁ%ma@mmwammmﬁ

L

(d) YT O1g F1 TH FR=q -5 D &1 9 s fafeor gad &,
A et YERIE SN HE Tl & WY e i T A § R
AT T T Soell feraor 41 B 22

(e) T SATZTA it Foll T 3T HAT T TS Yerd-a i S q° 59
Toked F ae e weR grafaa € €

E=hv, p=%

W A A W@l i Hew &l @, v % 91 (SR gafag e 9 oA W
M) W W i e @ 2 FHi?

4yl

(@) (WH R A =1 Bl & A TTH a1 &N 91 8 & A FTH IS
wfdaeneh 79 B9 & 99 4 ¥ @R I § /AU @ @ UE A U
o ¥ e 3l A R 5 el d R frere s B R weg 5T
IV AT B AEA & G FT F 2 )

(b) IATE F fega TN gy &= ¥ Ay e wiewe @ & T R

Imi=ev @ Bev=m—v2

2 r
(39 GftaRY A e @ m TP WY B  ATHAAT TE B0 T e/m &b wY §
TS 6l A )

(c) TRl S TR A ISR H qgT T U HEA A IAGRA W B 7
U1 ITMT A T IATIS T 181 UgT U I N =S a0 &
¥ 39 T W 99« "edl ® 91 N9 A9] A1 IAed a9 9 qedl § I S=
fane R agw vafa Sof S @) o € 9o 9 el | eawm €
AP XA § TNl T A G Tedl @ I N T IW qn SA
fawa ) e & T PR R

(d) FaIfS eg # WA TATEE T Io wWR F T8 A E § U qad A &R
IRT FA & 3 TP Ry 710 amufaa RfdRw &g e =-Am sot w@®i
J == st & | S B 8

(e)?—ﬁﬁ?’ﬁ?ﬂ"’l’?ﬁl:% rera p=%



WﬁﬁE:h\,:”T"

e o1 & gl 1O 1 (/A 1 K

2m 2 m 2 22m

E QN p & W™ 8 & Q@ & 5 A @ M 7z A R fig amafi v
1 AE @ B Bl
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